1. Bu testte 10 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

Atom Cekirdegi

G390

I II III VI V VI

Yukaridaki sekilde I. yoriinge Uzerinde elektron
dolanmaktadir.

Elektron I. uyarilma diizeyinde uyarilinca
hangi numarali yoriingeye ¢ikar ?

A) I B) Ill C) IV
D)V E) VI

Bir atomun elektronu 3. uyarilma diizeyinden
I. yoriingeye inerken agisal momentumu nasil
degisir ?

A) ﬂ kadar azalir. B) ﬁ kadar artar.
2 T

h 2h
C) — kadar azalir. D) — kadar artar.
T V4

2h
E) — kadar azalir.
V4

I. Madde ile antimadde birbirlerine temas
ettiklerinde kutle tamamen enerjiye donasar.
Il. Madde ile antimaddenin kutleleri esit
buyUkliktedir.
[ll. Madde ile antimaddenin yUk isaretleri zittir.
Yukaridaki madde ve antimadde ile ilgili
verilen bilgilerden hangileri dogrudur ?

A) Yalniz Il. B) I ve Il. C)lvellll.

D) Il ve llI E) L Il velll
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Sekilde verilen K, L, M isimalarina ait bilgilerden

I. L balmer serisine ait bir igimadir.
Il. Enerji siralamasi E, >E, >E ‘dir.
[ll. M 1simasi gérunur bolgede olabilir.

hangileri dogrudur ?

A) Yalniz I. B) I ve Il. C) Il ve lIl.

D) Yalniz Ill. E) I, Il ve lll.

Bir atom 2 tane alfa («) ve 1 tane (8 )
bozunumu gerceklestirirse kitle numarasi 192,
atom numarasi 94 oluyor.

Buna gore, bu atomun baslangigta kiitle
numarasi ve notron sayisi degerleri kagtir ?

Kiitle No6tron
Numarasi Sayisi
A) 200 98
B) 200 99
C) 198 101
D) 198 100
E) 200 201



7.

SANLIURFA iL MILLI EGITIM MUDURLUGU

I. Nukleer fisyon, hafif atom ¢ekirdeklerinin
birleserek agir cekirdekleri olusturmasidir.
Il. Nukleer fisyon, agir gekirdeklerin daha kiiguk iki
¢ekirdege bollinmesiyle olusturmasidir.
[1l. Fisyon tepkimelerinin Diinya'da gerceklestiriime
¢abalari sonucu atom bombalari yapiimistir.

Yukaridaki fisyon ve fiizyon ile ilgili verilen
bilgilerden hangileri dogrudur ?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz 1.

D)l vell. E) Il ve IIl.

I. Dort temel kuvvet iginde digerlerinden ilk
ayrilan kutle gekim kuvvetidir.
II. N6étronlar manyetik alandan etkilenirler.
[ll. Madde pargaciklarinin arasindaki etkilesime
aracilik eden kuvvet taslyicilarina fermion
denir.

Yukaridaki bilgilerden hangileri dogrudur ?

A) Yalniz IIl. B) I ve II. C)lvelll.

D) Il ve Il E) L Il velll

I. Ervin Schrédinger
[ll. Albert Einstein

Il. Werner Heisenberg
IV. Lavis De Broglie

Yukaridaki bilim insanlarindan hangileri
modern atom fizigine katkida bulunmustur ?
A) L L IV

B) II, I, 1V. C)L I IV.

D) I, I, IV. E) I, Il ve lll.

KATKILARINIZDAN DOLAYI TESEKKUR EDERIZ.

BAYRAM TUKENMEZ NURULLAH BOZDAG 0ZGUR SOYLEMEZ

SANLIURFA IL MiLLI EGITIM MUDURLUGU
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9. 287 iyonlasma
2,30
1,38
Sezyum atomuna iliskin uyariima eneriji
seviyeleri sekildeki gibidir. Bu atomun L, 1simasi
yayinlamasi igin;
I. 2,30 ev enerijili fotonla uyarma
II. 1,38 ev enerjili elektronla uyarma
Ill. 2,00 ev enerjili elektronla uyarma
hangileri yapilabilir ?
A) lve ll. B) I ve lll. C) Yalniz Ill.
D) Il ve lll E) LIl ve Il
10. |. Katot isinlari (-) yGkladar.

II. Thomsan e / m oranini dlgmustar.
[ll. Millikan yag damlasi deneyi ile elektronun
yukdnu élgmustar.

Yukaridaki bilgilerden hangileri dogrudur ?

A) Yalniz 11 B) I ve Il. C)lvelll.

D) Il ve Ill. E) I, 1l velll.
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